



以发电行业为突破口 我国启动全国碳排放权交易体系

是利用市场机制控制和减少温室气体排放、推动绿色低碳发展的一项重大制度创新实践

排放权交易体系启动工作电视电话会议，部署全面落实《全国碳排放权交易市场建设方案(发电行业)》。会后，国家发改委与北京、天津、上海、江苏、福建、湖北、广东、重庆、深圳等9省市人民政府共同签署全国碳排放权注册登记系统和交易系统建设和运维工作的合作原则协议。

在随后举行的新闻发布会上，国家发改委副主任张勇说，启动全国碳排放权交易体系、建设全国碳排放权交易市场，

是利用市场机制控制和减少温室气体排放、推动绿色低碳发展的一项重大制度创新实践。

他表示，选择以电力行业为突破口，并不是说只对这一个行业碳排放交易体系做了准备，而是因为电力行业是目前条件最为具备、数据最为完整的行业。

据介绍，2013年以来，碳排放权交易在北京、天津、上海、重庆、湖北、广东和深圳等地试点，累计配额成交量超过2亿吨二氧化碳当量，成交额约46亿元人民币。

国家发改委相关负责人表示，经过几年试点，各地积累了丰富经验，培养了一批专业人才，做了非常多的开创性工作。下一步，要分阶段、有步骤地逐步推进碳市场建设，在碳市场平稳有效运行的基础上，逐步扩大参与碳市场的行业范围和交易主体范围，增加交易品种，最终建立起归属清晰、保护严格、流转顺畅、监管有效、公开透明的碳市场。

国新办举行 2018年新年招待会

据新华社北京12月19日电 国务院新闻办公室19日在中国国家博物馆举行2018年新年招待会。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席并与中外嘉宾交流。

中宣部副部长、国务院新闻办主任蒋建国在致辞中表示，2017年是中国发展历程中具有里程碑意义的一年。国务院新闻办紧紧围绕迎接宣传贯彻党的十九大，紧紧围绕学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，编辑出版《习近平治国理政》第二卷，举办多场中外媒体和智库交流活动。国务院新闻办和各部门各地方举办数千场新闻发布会，为媒体采访报道提供帮助。

蒋建国表示，2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年。国务院新闻办将以更加主动作为、更加开放的姿态、更加完善的服务，搭建起联接中外、沟通世界的桥梁。

国家将允许深度贫困地区灵活使用宅基地

据新华社北京12月19日电(记者王立彬)为支持深度贫困地区脱贫攻坚，国家将允许深度贫困地区集体经济组织以出租、合作等方式盘活宅基地，采取入股、联营等方式支持农村新产业新业态。

记者19日从国土资源部获悉，根据国土资源部印发的《关于支持深度贫困地

区脱贫攻坚的意见》，深度贫困地区在充分保障农户宅基地用益物权、防止外部资本侵占控制的前提下，可以探索农村集体经济组织以出租、合作等方式盘活利用空闲农房及宅基地，通过村庄整治等节约的建设用地，鼓励以入股、联营等方式，重点支持农村新产业新业态和农村一二三产业融合发展。

国家发改委 严格规范煤改气 领域价格收费行为

据新华社北京12月19日电(安蓓、杨学嘉)记者19日从国家发展改革委了解到，已下发通知部署2018年元旦春节期间市场价格监管调控工作，要求围绕节日民生价格领域，加强对粮油肉禽蛋菜奶盐等生活必需品市场价格监管，严格规范煤改气领域价格收费行为，依法查处捏造散布涨价信息、操纵

纵市场价格等行为。通知要求各级价格主管部门，围绕节日民生价格领域，加大执法检查力度，重点查处五方面行为。其中提到，加强供暖、天然气价格监管，严格规范煤改气领域价格收费行为，依法查处捏造散布涨价信息、操纵工程中的乱收费行为。

新党4名党工被台当局带走

民进党被批在台搞绿色恐怖

据新华社台北12月19日电(记者赵丹平、刘刚、张钟凯)新党发言人王炳忠被指涉岛内安全法规，19日清晨被台北市调查人员从家中带走。此外，新党新思维中心主任侯汉廷、宣传部副主任林明正及新闻秘书陈斯俊，以及王炳忠的父亲，也在一早被同步搜索约谈。

当日清晨6时30分左右，台湾当局法务部门调查人员手持台北地方法院开具的搜索票，至王炳忠台北市住处执行搜索。随后，王炳忠及其父亲被从各自住处带走。除王炳忠外，新党人士侯汉廷、林明正、陈斯俊也被检调人员带走。

新党主席郁慕明上午接受记者电话采访时表示：新党是个小党，动用安全法，有这么严重吗？

新党副主席李胜峰在当日中午召开的发布会上质疑，这4个年轻人都是新党党工，王炳忠、侯汉廷、林明正更是公开的政治工作者。这3个人公开反独，促统的言论全皆知，是网络平台媒体论坛的新秀。他质问当局，这4个人除了公开反独、谈统促统之外，犯了什么法？

新党籍台北市民意代表陈彦伯在接受媒体采访时表示，王炳忠等人刚刚随新党访问团参访大陆回来，当局在这个时间点进行这样的程序，很怪，强烈怀疑是岛内执政者背后的操作。

当日下午3时30分许，部分新党青年成员冒雨赶到新北市新店的调查站外，高举写有“绿色恐怖来袭”“台湾司法已死”等字样的标牌，声援王炳忠等人。新党青年成员苏恒呼吁检调提出证据，否则根本就是“绿色恐怖”人权迫害。

此前检调人员入户搜索时，称王炳忠是证人。新党副秘书长蔡政崇说，目前还不知道王炳忠是否会被定为被告，如果定为被告，将移送台北地检署侦讯，如果不是则可能释放。

中国国民党发言人洪孟楷表示，关于王炳忠等人目前案情内容，因不清楚，所以不便针对个案评论，但从清晨检调搜索开始的侦办手法是否符合办案比例原则，搜索过程中是否有侵犯人权疑虑，详细案情内幕究竟为何，国民党郑重呼吁当局要审慎处理。

王炳忠被带走一事在岛内引发震

动，一些时事评论员、媒体人士和学者或在脸书、微博上发文，或参加电视评论节目，强烈质疑当局此举动机，批评民进党在台湾搞“绿色恐怖”。

台湾中国文化大学国际企业管理研究所教授邱毅在脸书和微博上发文指出，台湾当局真启动“绿色恐怖”了，目的在杀鸡儆猴，压制统派反独的声浪，这只是开始，更肮脏的事还在后面。

国台办表态

新党反对台独 高度赞赏 台当局肆意迫害 严正谴责

新华社北京12月19日电 针对有记者问：对于19日王炳忠等四位新党人士住所被台湾警调部门搜查、人被带走一事，国台办有何评论？国台办发言人安峰山应询表示，我们高度关注此事。众所周知，新党始终坚持一个中国原则，坚决反对台独，主张两岸和平

统一，积极维护和推动两岸关系和平发展，我们高度赞赏。一段时间以来，台湾当局对台独分裂分子袒护和纵容，并采取各种手段对主张两岸和平统一的力量和人士肆意打压和迫害，我们对此予以严正谴责，并密切关注有关事态发展。

民进党自2016年上台以来，执政能力屡屡遭受批评，当局领导人的民意支持度不断下挫。岛内分析人士指出，民调不行的时候就抛出“统独”议题，这被民进党视为万灵丹。

资深媒体人谢寒冰说，民进党及台独势力把民主操弄成“顺我者昌，逆我者亡”，明知台独不可能，仍在迷惑民众，自我催眠。这样的执政党会把台湾带到哪里？



中国出口信用保险公司
CHINA EXPORT & CREDIT INSURANCE CORPORATION

不忘护航初心 牢记政策使命 中国信保全力支持“一带一路”建设

护航十六载 2001-2017 SINO SURE 携手再出发



(010)66582288

www.sinosure.com.cn

